LX HanuoHasHa 0JIMMIINAAA 110 MATEMATUKA - OOUIMHCKH KPbI
Codus, 12 ¢peBpyapu 2011 roguna

Kpurepuu 3a oueHnsipane

5. Kaac
1. Hamepere unc/ji0To, Koeto e ¢ 20,11 mo-ma/ko oT Npou3BeJeHHETO HA YHCJIATA

a, b uc, kpaeTo
a=287,3.0,3+0,3.12,7,
b e uHCI0TO, 32 KOETO € H3MLIHEeHO paBencTBoTo 7,.5:5=2.5.0,5-0,5,

H C € pPAaBHO Ha Hali-ronaMara AeceTHYHaA ,J]p(]ﬁ, ROATO ¢ 3allHCBa ¢ 1Be HH(l)pH

cJie/l JeceTHIHATA 3aneTas H e mo-maJakxa ot 1,1. 7 @5

Hawmepeno:
a=0,3.(87.3+12,7) =0,3.100 =30 ; 2T
T =125 —0,5; It
TLYab=0; 782 b=7550;75 =103 It
c=1,09; 1t
abe=30.10.1 09=327; It
TospoeenoTo uncno ¢ pasroHa 327+ 20,11=306,89. 1 =

2. JManen e npaBobrbaHuk ABCD cbe crpann AB =24 mu BC =14 m. Touka M e
cpeaata Ha cTpanara AB, a Touka N — cpegara Ha crpanara BC.
a) Hamepere juiero na Tpubrejauka DM N, 3T.

0) Ako pa3crosiHiieTo oT cpenata P Ha crpanata CD no npaata DN e pagHo

Ha 3,36 M, HamepeTe pa3cTosHHeTO oT Touka M 1o npaBata DN, 4.
Hawmepeno:
a) S ,zop =24.14 =336 KB. M; 0.5 T

S =84 xB.M; 5, =84 xB.M; S, =42 KB. M; 1.5



Sy =336 — (84 | 84 1 42) =126 xB. M. 1t

6) IlocTpoenu pasctosauaTa PQ = 3,36 M U D 2 '
MH. It
I Hayun: Hamepeno: )
DP.NC Dy
S g = =42 KB. M, N

Sop = 0,5.DN.PQ < 42 = 0,5.DN.3.36
=42 =1,68.DN = DN =42:1,68=25 m; 2 1.

Saum = O L.DNMHA = 126= 0,5 25.ME A M B
=126=12.5.MH = MH =126:12,5=10,08 M. | I

IT nauun: Hamepeno:

By = ﬂ =42 xB.Mmu 0T 126 : 42 = 3 cneapa, 4e JIMUETO HA TPHBI'BIHHKA

DPN e 3 mbTH TO-ToJAMO OT THIEeTo Ha DNM. 1T
Ho apata TpuBIbIHHKa HMAT oOmia ¢Tpana DN ot 8., = 0,5.DN.PQ u

Sonr = 0,5.DNMH cneapa, ye MH ¢ 3 nbTH mo-romsma ot PO, T.e. MH = 3.3,36 =

10,08 m. 2471
3. Pascroamuero mexay rpagoBere 4 u B¢ 398,5 km. B 12 uaca or rpag A 3a

rpaa B rpbpruana jiexka koga ¢b¢ ckopoct 75 kv/4. Koraro koaara 6nia n3MuHa a
30 xm, ot rpax B 3a rpag A TperHad kamMuoH. Koara n kKaMHOHBT ce cpenfHAJN B

15 u 36 mun. Hamepere ¢ KakBa CKOPOCT ce € JBHMKHJ KAMHOHBLT, AKO Ipelu

cpelaTa KoJaTa e CIHpaJia 6 MMHYTH, 32 12 3apeJH ¢ OeH3MH. 7.
Hamepeno:
15436 Mmun — 124 = 3 4y 36 MHH ¢ BpeMETO, H3MHHAJIO OT TPBEIBAHETO HAa JIEKaTa
KOJIa 10 Cpelara; It
3936 muH — 6 Mu = 3 4 30 MuH = 3,5 4 € IBTyBaJIa JIeKaTa KoJa J0 cpeliaTa;

T i
3,5.75=262,5 kM ¢ pa3cTOSHHETO OT Ipaj .4 Ao cpenara, It
398.5 — 262.,5 = 136 KM ¢ IbTBaJI KAMHOHBT, 1t
30 :75 = 0.4 4 ¢ mbTYBaJa KOJIaTa, NP TPBHIrBAHETO HA KAMHOHA, o
3y36mMuH —3+36:60-3+0,6-3,64:3.6-04—-3.24e nbryBajn KAMHOHBT;

I ope

136 :3.,2 = 42,5 ¥xM/4 € CKOpPOCTTa Ha KAaMHOHA; I i



